

省会整治掐尖招生、提前招生

本报讯(记者刘杰)记者从石家庄市教育局获悉,中小学违规招生行为问题专项整治行动已经开始。中小学校自主招生、提前招生、掐尖招生等违规行为成为整治重点。

此次专项整治行动严格落实“分级管理、分级负责”工作制。排查发现中小学校违反重点整治内容之一行为的,由主管教育行政部门责

令限期改正,违规招生结果作废,并作出处理。

在专项整治过程中,凡排查发现校外培训机构违反重点整治内容相关行为的,由主管教育行政部门责令限期改正,情节严重的列入“黑名单”,并视情节给予当年年检认定不合格,责令停止招生,直至吊销办学许可证等处罚。

相关链接

整治“诱导学生参加有偿补课”

本报讯(记者刘杰)4月11日召开的2019年石家庄市教育工作会议上提出,将进一步规范全市中小学教师职业行为,从4月份开始至11月份开展中小学教师有偿补课问题专项整治工作,在职教师从事有偿补课的,当年的年终考核不得评为合格或以上等次。如涉及到学校中层及以上干部和教育教学研究人员,除按在职教师职务处理办法处理外,由主管部门给予调离岗位处罚。

此次整治重点包括:中小学在职教师组织、推荐和诱导学生参加校外培训机构或由其他教师、家长、家长委员会等组织的有偿补课;中小学在职教师为校外培训机构和他人介绍生源、提供相关信息行为。

石家庄市要求县(市、区)教育

局每学期召开一次中小学在职教师有偿补课专项整治工作会议,所有中小学校长和具体负责人参加,建立举报平台,公开监督举报电话、举报信箱。中小学校组织全体教师签订拒绝有偿补课承诺书,并列为新入职教师上岗前的规定动作。

县(市、区)教育局对所属中小学在职教师有偿补课工作负监管责任,局长是第一责任人。中小学校对本学校在职教师有偿补课工作负监管责任,校长是第一责任人。在职教师从事有偿补课的,当年的年终考核不得评为合格或以上等次,记入师德考核档案和教师个人信用记录;是骨干教师、学科名师、特级教师的,除按在职教师处理办法处理外,要报请相关部门按批准权限取消其相应称号和待遇。

十项整治重点

据介绍,此次专项整治行动重点是群众反映强烈的中小学违规招生问题,包括十项,即:

- 1、中小学校自行组织或与社会机构联合组织招生考试或变相考试,或采用社会机构自行组织的各类考试、测试选拔生源;
- 2、中小学校提前组织招生,包括提前进行、承诺录取学生等,变向“掐尖”选拔生源;
- 3、中小学校以高额物质奖励、减免学费、虚假宣传、照顾分班等恶性竞争方式招揽和争抢生源;
- 4、义务教育阶段学校以各类竞赛证书、学

科竞赛成绩或考级证明等作为招生参考和依据;

5、初高中学校对学生进行中高考成绩排名、宣传中高考状元和升学率;

6、义务教育阶段学校设立任何名义的重点班、快慢班、各种实验班;

7、中小学校以共建、捐资助学等各种名义择校乱收费;

8、公办学校与民办学校混合招生混合编班;

9、中小学校违反学籍管理规定,违规招收借读生,代注学籍,出现“人籍分离”;

10、中小学校超计划、超班容量招生,出现起始年级大班额。

春到金山岭

4月10日,小雨过后的金山岭,盛开的杏花铺满山坡沟谷,美不胜收。近日,承德市滦平县金山岭长城的杏花进入盛花期,吸引了众多游客和摄影爱好者前来旅游采风。

记者 田明
赵海江/摄



《保定好“的哥” 坚持6年接送老人就医》后续

“的哥”刘利 获评“保定好人”

本报保定电(记者李连成)4月9日,保定市精神文明建设委员会办公室组织召开了2019年1—3月份“保定好人”评选活动,30名(团体)“保定好人”名单揭晓,曾被本报报道过的“的哥”刘利名列其中,被评为助人为乐“保定好人”。

从2013年起,保定市徐水区“的哥”刘利每周一、三、六上午都会准时接送73岁的赵素花老人到徐水区人民医院做透析治疗,这件事他认为不起眼的小事,已经风雨无阻地坚持了6年。(本报3月14日曾报道)

4月11日上午,记者联系到刘利时,他还不知道自己已经被评为“保定好人”。对于自己所获得的荣誉,刘利表现得非常平静:“这真的只是一件小事,谁都有老的时候,我只是在做我认为该做的事,没想到会被评为‘保定好人’。这对自己是一个鼓励,以后也会一如既往地坚持接送赵素花老人去医院。”

刘利告诉记者,他希望通过自己接送赵素花老人的事迹,向社会传递出一种正能量,希望大家可以多关爱老人,让每一个老人都享有幸福安逸的晚年。

河间少年遭遇校园霸凌

警方介入调查

河间市第二中学近日曝出一起校园暴力事件。一名14岁男孩多次被同学殴打、索要钱财,目前警方已介入。

本报驻沧州记者 代晴 韩泽洋

说起孩子的遭遇, 家长非常激动

“现在,孩子精神萎靡,一句话也不说,不愿出门,常常关在房间里抹眼泪。”小雷(化名)的妈妈赵女士说,14岁的儿子小雷在河间市第二中学八年级(一)班读书,直到今年春节假期,她才知道孩子一直被同学欺负。

“春节前,我闺女听小雷的一名同学说,我们才知道。欺负小雷的主要是一名叫小风(化名)的孩子,和小雷在同一个班级。”赵女士说,欺凌事件时有发生,“欺负孩子从初一开始,有时发生在班级里,还有堵到厕所里打的,也有发生在放学回家路上的;有一个人的时候,也有多人参与的时候;不但拳打脚踢,甚至有时还使用凶器。”

少年哀求家长不想上学

赵女士说,孩子之前经常带伤回家,她每次询问,儿子都答复说自己不小心划伤的或摔倒弄伤的,知道事情真相后,她这才明白孩子一直被欺凌中,回家还不敢和家长诉说。

“和我们诉完,孩子的心理瞬间崩溃了,他几乎哀求我们,说再也不想回到学校了。”赵女士说,孩子自从到河间二中读书后,变得沉默寡言,性格特别内向。

小雷家人立即拨打了报警电话,就小雷被同学欺凌、殴打、勒索钱财等事项向当地公安部门报案。随后,警方对此展开调查。

4月2日,河间市公安局向小风出具了

一份行政处罚决定书。决定书称,2018年11月至2019年1月期间,在河间市第二中学,小风分五次向同班同学小雷索要200元、100元、300元、约40元、约30元。另小风让小雷花150元租同学手机使用,归还手机时以手机出毛病为由分两次索要600元;小风多次要求小雷为其购买零食、烟等物品;小风多次殴打小雷。

以上事实有被侵害人陈述、证人证言、小风的陈述与申辩等证据证实。因小风已满14周岁不满18周岁,根据《治安管理处罚法》规定,对小风从轻处罚,不予行政拘留。

学校未发现这起暴力事件

4月11日上午,记者联系到小雷的原班主任李老师。李老师说,她自2018年9月开始接任八年级(一)班班主任。小风和小雷是同桌,两人性格迥异,小风调皮,小雷内向,但她始终没有发现自己的班级里竟潜伏着“欺凌事件”。“小雷从没有亲自向我反映过被小风欺负。”李老师说,只有一次,他的爸爸和姐姐来到学校找到她,反映小雷受气。李老师说,那一次,她现场进行了解决,训诫了犯错的小风,安抚了受委屈的小雷。

河间市第二中学校长杨志玉说,校方也始终没有发现这起暴力事件,不知道小雷长期被同班同学小风欺凌,直到本学期开学后城关刑警队到校带走了学生。“既然孩子家长已经报案,就由公安部门来调查此事。在警方没有得出结论之前,学校也不好贸然做出处理意见。”杨志玉说,学校尚未来得及依照校规校纪作出处理决定,小风已经转至其他学校,但学籍目前仍存放在该校。

福彩开奖

3D第2019094期

中奖号码 891

20选5第2019094期

中奖号码 16 08 18

20 11

好运2第2019094期

中奖号码 16 08

好运3第2019094期

中奖号码 16 08 18

双色球第2019041期

红色球号码 02 09 13

23 24 26

蓝色球号码 16

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。